

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Орган парткому, профкому, комітету комсомолу, ректорату Київського ордена Трудового Червоного Прапора інженерно-будівельного інституту

№ 30 (972)

Четвер, 2 жовтня 1986 р.

Видається з вересня 1962 р.

Ціна 1 коп.

Вимоги сучасності

Комуністична партія і Радянський уряд цілеспрямовано проводять політику перебудови всього народного господарства на інтенсивний шлях розвитку на основі науково-технічного прогресу. У перетворенні в життя цих процесів особлива увага відводиться вузам, їх педагогічним і науковим колективам.

На підвищення трудової активності, ініціативи колективів, успішне виконання планових завдань і соціалістичних зобов'язань, на поліпшення організації соціалістичного змагання спрямовує свою виробничо-масову роботу профком інституту.

Колектив успішно справляється з плановими завданнями по підготовці спеціалістів для народного господарства.

За підсумками виконання соціалістичних зобов'язань протягом ряду років призиви місяця займають трудові колективи будівельного, будівельно-технологічного, санітарно-технічного факультетів, факультету автоматизації будівельного виробництва, кафедри технології виробництва бетонних і залізобетонних конструкцій, технології будівельного виробництва, будівельних машин, нарисної геометрії і креслення, історії КПРС і наукового комунізму та ін.

XXVII з'їзд КПРС поставив перед радянським народом величезні завдання перебудови народного господарства. В інституті створено план по пропаганді і перетворенню в життя рішень XXVII з'їзду КПРС і XXVII з'їзду Компартії України. Однак реалізація його не може здійснитися, якщо ми будемо працювати по-вчорашньому, якщо кожен трудивник не усвідомить необхідності виявляти щоденно активність, шукати нові шляхи своєї праці.

Живий, творчий зв'язок з трудовими колективами, вивчення передового досвіду і поширення його переважає виробничо-масову роботу профспілкового комітету. На жаль, якраз в цій роботі мають місце серйозні недоробки.

Перш за все, це організація соціалістичного змагання. Ми вже декілька років «варимось у власному котлі», намагаємось вдосконалити хибний у своїй основі підхід до проведення соціалістичного змагання, тому що до цього часу вистеячі профспілкові органи не розробили типового «Положення про соціалістичне змагання в вузах». Воно ще і досі носить формальний характер. Підбиття підсумків здійснюється

один раз на рік — в кінці учебного року.

Свого часу колективи інституту включилися в змагання на звання «сразковів». І ось вже другий рік матеріали про присвоєння звання «сразкових» кафедрам, відділам, лабораторіям осідають в столах виробничої комісії і дальшого ходу не знаходять. А голова комісії тов. Верюжський Ю. В. і відповідальний за соціалізацію тов. Тичина Г. І. до цього часу не провели спільного засідання ректорату, парткому і комітетів громадських організацій для вирішення питання про присвоєння або підтвердження звання «сразковий».

Якщо говорити про науково-дослідну роботу, то загальні показники у нас високі. Однак всім відомо, що наш інститут було піддано критиці з боку Київського міськкому Компартії України, де відзначалося, що лише 60 процентів наукових розробок відносяться до галузі будівництва, відсутні ділові зв'язки з Головніміськбудом. Матеріально-технічна база інституту не цілком відповідає сучасним вимогам, зокрема, вуз слабо оснащений електро-обчислювальною технікою, у нас не створено жодного учбово-виробничого об'єднання тощо.

Колективом вироблено план усунення вказаних недоліків. Однак профспілкове бюро факультетів і підрозділів ще не підключились до активної реалізації цього плану, і частина положень його залишається поки що тільки на папері.

Одним із необхідних факторів, що сприяє працотворчості, є зміцнення трудової дисципліни. Адміністрація інституту разом з громадськими організаціями застосовували різні форми. Це і посилення контрольно-пропускного режиму, чергування, рейди-перевірки своєчасної явки на роботу. Зараз змінилась кількість порушень. Однак в колективах підрозділів не створено ще нетерпимого ставлення до тих, хто і тепер ще не покінув «заглядати в чарку». Трапляються випадки, коли за кермом автомашини сидить водій напідпитку, а його потім звільняють за власним бажанням.

Оже профспілковому колективу інституту є над чим працювати, аби перебудова заповнила розум і серце кожного працівника колективу з тим, щоб вимоги сучасності стали невіддільними від самої людської суті кожного.

Н. РУСАНОВА,
голова профкому інституту.

ІНСТИТУТСЬКА КНИГА ПОШАНИ

За звітний період за досягнуті успіхи у виконанні соціалістичних зобов'язань в книгу Пошани занесені:

СТУПИХА Софія Юхимівна, ст. інженер науково-дослідного сектора інституту.

ІСАХАНОВ Георгій Вахтангович, завідувачий кафедрою будівельної механіки, професор.

МИХАЙЛОВ Віталій Степанович, завідувачий кафедрою автоматизованих систем управління, професор.

СЛЮСАРЕНКО Степан Оксентійович, за-

відувачий кафедрою основ і фундаментів професор.

ГЛУХОВСЬКИЙ Віктор Дмитрович, завідувачий кафедрою технології виробництва бетонних і залізобетонних конструкцій, професор.

БАЛАДИНСЬКИЙ Вадим Леонідович, завідувачий кафедрою будівельних машин, професор.

ЛИТВИНОВ Олімпій Олімпійович, професор кафедри технології будівельного виробництва.

ЮРЧЕНКО Наталія Іванівна, завідувача лабораторією кафедри хімії.

Передовики соціалістичного змагання



Добросовісність, чесність, пунктуальність, турбота про товариша, почуття громадянського обов'язку — ось головні риси в роботі голови ревізійної комісії профкому інституту, яку вона очолює вже понад 12 років, Софії Юхимівни Ступихи.

Софія Юхимівна — ветеран праці. Вона трудиться в нашому вузі з 1949 року. Зараз вона старший інженер науково-дослідного сектора інституту. Поважають, цінують С. Ю. Ступиху в колективі.

За сумлінну працю Софію Юхимівну неодноразово відзначали різними видами заохочень. Вона нагороджена медаллю «Ветеран праці» та ювілейною медаллю «1500 років — Києву».



Душею профспілкового колективу кафедри основ і фундаментів і проблемної лабораторії є її керівник Степан Оксентійович Слюсаренко. Колектив, який очолює він, злагоджений, творчий, має хороші успіхи в соціалістичному змаганні між кафедрами.

Все тут робиться загальними зусиллями: від педагогічної роботи, наукової діяльності і навіть до обговорення із співробітниками кандидатури на заміщення вакантного місця. Праця кожного — тут частка загальної справи.

Огляд профгруп

В інституті було проведено огляд профспілкових груп по зміцненню трудової і виробничої дисципліни, веденню профдокументації і наочної агітації:

I МІСЦЕ — профгрупа кафедри архітектурного проектування населених місць і промислових комплексів (профгор доцент кафедри М. М. Кушніренко, голова профбюро факультету В. С. Семенов).

II МІСЦЕ — профгрупа кафедри міського будівництва (профгор мол. наук. співробітник О. С. Тацій, голова профбюро факультету Т. І. Ісакова).

III МІСЦЕ — колектив кафедри будівельних машин (профгор доцент В. В. Крилов, голова профбюро факультету А. Д. Горюжа).

Г. ТИМІНСЬКИЙ,
голова організаційно-масової комісії профкому.

На творче обговорення

ПЕРШОГО ЖОВТНЯ РОЗПЧАВАСЯ НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК В МЕРЕЖІ ПОЛІТИЧНО-ОСВІТИ — ВАЖЛИВА ПОДІЯ В ІДЕОЛОГІЧНІЙ РОБОТІ ПАРТІЇ.

Постановою ЦК КПРС «Про організацію політичної і економічної освіти трудящих в 1986—87 навчальному році» рекомендується усім ланкам політичної освіти зосередити увагу на поглибленому вивченні матеріалів XXVII з'їзду КПРС, червеного (1986 року) Пленуму ЦК КПРС, інших партійних документів політичної діяльності партії та держави.

Усі ланки освіти мають вивчати тему «Прискорення соціально-економічного розвитку країни — стратегічна лінія КПРС». Ця тема вперше передає вістря започаткованих квітневим (1985 року) Пленумом ЦК КПРС за своєю суттю революційних перетворень у нашому

суспільстві — перебудови соціально-економічного життя країни на базі стратегії прискореного розвитку.

Перед пропагандистами зараз стоїть завдання добитися, щоб усі слухачі мережі політичної освіти глибоко опанували, на теоретичному рівні усвідомили і практично переконалися у важливості зміни, накресленої партією. Ні в якому разі не слід допускати формального відтворення відомих істин. Партія орієнтує на творче обговорення усіх питань життя країни, виробничого колективу, визначення особистого внеску в перебудову.

Для нашого колективу дуже важливо зосередити увагу на ретельному обговоренні питань перебудови навчання в вищій школі, підняття на новий щабель престижу інженерної професії будівельника, залучення студентів до науково-дослідної праці, щільний зв'язок

розробок науковців з виробництвом тощо. Чільне місце мають зайняти питання поліпшення ідейного гарту студентів, усіх членів колективу, вироблення імунітету проти буржуазної ідеології в будь-яких її формах.

Партійні бюро факультетів, комітет комсомолу повинні постійно дбати про роботу пропагандистів, допомагати їм у виконанні почесного, але нелегкого партійного доручення.

Перше заняття присвячено вивченню теми «Навчальна п'ятирічка — п'ятирічка корінного перелому в соціально-економічному розвитку країни».

У навчанні не буває легких шляхів. Попереду чекає кропка праця. З новим навчальним роком, товариші!

Н. РИЖКО,
член парткому, доцент кафедри історії КПРС і наукового комунізму.

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ СТРАНИЦА

Прекрасный город Ленинград

«Добро пожаловать в Ленинград!» — эти слова мы услышали в самолете, когда подлетали в этот город-герой. В нашей группе были студенты из Ливана, Палестины, Ирака, Иордании, ГДР, Того, Гвинеи, Сирии и других стран.

Эти четыре дня в осеннем сентябрьском Ленинграде — городе, о котором я много слышала и читала, знала о его дворцах и парках, я запомню навсегда. В этом городе ведь произошла первая в мире социалистическая революция.

Первой нашей экскурсией была экскурсия по городу Ленинграду. Мы узнали много нового, известного о старом и новом городе, его истории, архитектуре. Потом мы посетили Эрмитаж. Почти 5 часов мы осматривали эту прекрасную художественную галерею. Хотя это очень мало для Эрмитажа. Экскурсовод показывал нам лишь самые красивые, известные залы и картины.

Во второй день пребывания в городе мы посетили Исакиевский собор — это было очень интересно, необычно. Потом мы поехали к мемориальному комплексу героическим защитникам Ленинграда.

Музей истории Ленинграда мы посетили на третий день. Там мы узнали о том, как создан был город, о том, как героически боролись его жители во время Великой Отечественной войны. Мы посетили еще и Петропавловскую крепость, и Летний сад.

Наступил последний день нашего пребывания в Ленинграде. В этот день мы были в Петропавловском дворце, увидели очень много красивых фонтанов, парков. И вечером мы посетили Невский проспект, что было действительно удивительно.

Воспоминание о Ленинграде у меня осталось как о прекрасном городе.

ХАНА СОЛМАН (СИРИЯ)



ЧЕЛОВЕК ЩЕДРОЙ ДУШИ

Вот уже почти 10 лет я живу и учусь в Советском Союзе. За это время я познакомился и подружился со многими советскими людьми. Среди тех, кто с первого дня моего пребывания помогал мне, проректор В. И. Ляшенко. Этот человек был для каждого из нас не только руководителем, но и настоящим отцом. Сколько я его знал, не помню случая, когда бы он не оказал помощь в самых трудных моментах жизни. Дверь его кабинета всегда была открыта для каждого студента. До позднего вечера решались волнующие нас вопросы. Заходя к нему, мы слышали заботливые вопросы: как дома? Пишут ли родные? как живется в общежитии? есть ли проблемы в учебе? какие имеются трудности?

факультете Киевского университета.

Благодаря этой экскурсии я хорошо узнал, что советский народ добросовестно работает для превращения в жизнь решений XXVIII съезда КПСС.

НАМ ЕН БОМ
(КНДР),

стажер кафедры строительных материалов института.

В. И. Ляшенко интересовался жизнью каждого иностранного студента, стремился, чтобы наша подготовка как инженера, аспиранта была на лучшем уровне. Владимир Иванович был хорошим воспитателем, он хотел, чтобы каждый из нас, вернувшись на родину, имел полное представление об образе жизни советских людей. Для нас часто организовывались экскурсии в школы, совхозы, колхозы, где мы познакомились с организацией труда советского общества. На собраниях мы часто слышали такие дорогие слова: «Опыт нашего социалистического общества служит примером для всех прогрессивных сил мира».

Пройдет немного времени — и я уеду домой. Но среди тех людей, которых я узнал в Советском Союзе, я буду всегда вспоминать В. И. Ляшенко, который временно ушел из жизни. Думаю, что память о нем навсегда останется на каждом континенте, в сердцах каждого из знавших его, каждого из иностранных выпускников Киевского инженерно-строительного института.

Бондзе Шарль
(КАМЕРУН)
аспирант КИСИ,
выпускник 1982 года.

В подготовке страницы приняла участие ст. преподаватель кафедры русского языка № 1 А. В. Онкович.

Редактор
А. БОГОВИЧ.

Умани, на Киевское море), вечера, посвященные знаменательным датам обеих стран. Нигерийские студенты неоднократно выступали с рассказами о своей стране в рабочих общежитиях фабрики.

Но интересно не только услышать о стране друзей, но и увидеть. Поэтому на вечерах, посвященных Дню независимости Нигерии, студенты представляют большую выставку о своей стране, демонстрируют национальную одежду своих народов, танцы, песни, кинофильмы.

Пятилетний юбилей совместной деятельности был отмечен интересным вечером «Знаешь ли ты национальные блюда своих друзей?», а к десятилетнему юбилею проходил городской симпозиум «Нигерия сегодня».

Ежегодно киевские вузы и техникумы оканчивают нигерийские юноши и девушки. На городских выпускных вечерах, прощаясь с теми, кто остается в Киеве, с кем дружно работали, они проносят теплые слова благодарности советскому правительству, всему советскому народу, преподавателям за прочные знания, которые в будущем используют во имя мира. Эти слова обращены и к комсомольцам - интернационалистам, которые щедро передали свой опыт и помогли друзьям из Нигерии увидеть и познать радость новых взаимоотношений, основанных на совместной деятельности, взаимоуважении и дружбе.

З. РАЗИЛОВА,
куратор городского землячества нигерийских студентов.

На снимке: во время встречи на хлопкопрядильной фабрике.

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ

уже семь лет работаю на семье она рассказала, что сейчас является депутатом Верховного Совета УССР, участвовала в работе XXVII съезда КПСС. Мы узнали, что В. А. Мощна очень хорошо работает, перевыполняет норму в три раза. Ее муж работает строителем, а дочь учится на экономическом

фабрике. Очень интересно было слушать, как она рассказывала об истории фабрики. Потом мы внимательно осмотрели фабрику. Мы познакомились с рабочей-крутильщицей В. А. Мощной. На мой вопрос о ее работе,

принужденной обстановке, за чашкой чая. Такие встречи заканчиваются обычно песнями, — нигерийскими, русскими и украинскими, рассказами об обычаях народов, шутками. В комитете комсомола

Лучше узнавать страну

В 1986 году исполнилось 10 лет совместной работы городского землячества нигерийских студентов, молодежи Киевского инженерно-строительного института и Киевской хлопкопрядильной фабрики. Десять лет сов-

нужденной обстановке, за чашкой чая. Такие встречи заканчиваются обычно песнями, — нигерийскими, русскими и украинскими, рассказами об обычаях народов, шутками. В комитете комсомола

нократно перед нигерийскими студентами выступали передовики фабрики Мария Николаевна Галушко и Людмила Семеновна Федоренко.

Приятно отметить, что студенты и аспиранты зем-



местной деятельности молодежи двух стран способствовали укреплению дружбы, лучшему взаимопониманию и воспитанию интернационализма. Общее у молодежи обеих стран — это стремление к миру на Земле.

Опыт сотрудничества помог отобрать наиболее эффективные формы работы. Так, традиционными стали встречи на Киевской хлопкопрядильной фабрике в конце каждого учебного года, на которых обсуждаются итоги года и вносятся предложения для плана работы на будущий год. Обсуждение проходит в не-

КИСИ проходит подписание «Договора о дружбе и сотрудничестве» комитета комсомола Киевской хлопкопрядильной фабрики, землячества нигерийских студентов г. Киева и комитета комсомола Киевского ордена Трудового Красного Знамени инженерно-строительного института и трехстороннего плана сотрудничества на очередной год.

В центре внимания встречи и бесед — результаты производственной деятельности каждой из сторон. Поэтому во время их, прежде всего, происходит обмен информацией об успехах и неудачах в работе и учебе. Неод-

лячества в течение 10 лет утася без отстающих.

По инициативе нигерийского землячества студенты и аспиранты совместно с рабочими фабрики в день Ленинского всесоюзного субботника работают по благоустройству территории детского сада фабрики. А благодарные малыши приглашают на свой первомайский утренник ребят из Нигерии.

«Лучше узнавать страну, друзей» — вот девиз совместной работы и дружбы. С этой целью проводились совместные экскурсии (в Корсунь - Шевченковский, музей боевой славы, в



Победители городской олимпиады

Городская олимпиада по русскому языку, проводимая ежегодно методическим объединением преподавателей русского языка как иностранного, в этом году посвящалась XXVII съезду КПСС. Она проходила в несколько этапов. Первый этап — это письменный тур — сочинение, второй — устный тур (говорение), третий — конкурс стихов и песен на русском языке, четвертый тур — это конкурс плакатов. В олимпиаде участвовали представители 11 вузов города.

Среди лучших сочинений на городском конкурсе отмечены работы студента II курса факультета городского строительства нашего института Павла Миклулашека из ЧССР (1 место среди студентов из социалистических стран) и аспиранта Дао Кьен Тьена из Вьетнама (поощрительная грамота среди слушателей подготовительного этапа).

На устном туре поощрительной грамотой отмечен стажер из Ирака Сабах Хашем (среди слушателей подготовительного этапа).

Успешным было выступление представителей нашего института в конкурсе на лучшее исполнение стихов и песен по-русски. Среди лучших здесь были студенты IV курса строительного факультета Маркос Рюс из Мексики и Жюст Падону из Бенина.

В конкурсе плакатов отмечена работа Альваро Хильберто Росалеса из Колумбии (выпускник строительного факультета). Плакат Альваро посвящался пламенному революционеру-интернационалисту Че Геваре.

А. ОНКОВИЧ,
член жюри городской олимпиады по русскому языку.